

В Таджикистане ограничен доступ к сайту информагентства «Азия-плюс»

Доступ пользователей к одному из крупнейших новостных ресурсов Таджикистана «Азия-плюс» (www.news.tj) был заблокирован вчера вечером, 23 июля.

Как сообщила исполнительный директор Информационного агентства «Азия-плюс» Зебо Таджибаева официального распоряжения об ограничении доступа к сайту они не получали, к ним поступило лишь СМС уведомление.

Парвина Ибодова, Председатель Ассоциации Интернет сервис провайдеров на вопрос о причинах закрытия доступа к сайту ответила, что регулятор - служба связи при президенте РТ - обязал закрыть сайт по техническим причинам и профилактической работе.

- Однако до какого времени будут проходить эти профилактические работы, мы не знаем, - добавила П.Ибодова.

Стоит отметить, что это не первый случай, когда власти Таджикистана блокируют доступ к новостным сайтам с формулировкой «в связи с профилактическими работами», тем самым нарушая соблюдение Конституции Республики Таджикистан, 30 статья которой гарантирует своим гражданам свободу слова.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.